

«23 февраля — праздник мужества и силы»

Здравствуй праздник!
Здравствуй праздник!
Праздник мальчиков и пап,
Всех военных поздравляет
Наш веселый детский сад!

23 февраля, наша страна будет отмечать День защитника Отечества, День Рождения Российской армии. Нет в нашей стране семьи, в которой в этот день не отмечался бы мужской праздник. И нет такого дошкольного учреждения, где не проводились бы торжественные мероприятия в честь этого красного дня календаря.

День защитника Отечества воспитывает в детях чувство патриотизма, уважение к воинам, сопричастности к лучшим традициям своей Родины. Это праздник настоящих мужчин — смелых, отважных, ловких, надёжных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества. Совместные детско-родительские мероприятия, посвященные 23 февраля, закладывают в душах детей зёрнышки патриотизма, чувства долга и ответственности перед Родиной.

В группе была оформлена выставка детских рисунков на тему: «Наша армия родная».



22 февраля в средней группе №1 нашего ДОУ прошло торжественное мероприятие посвящённое - Дню Защитника Отечества, на котором дети читали стихи, пели песни, танцевали, отгадывали загадки и конечно же соревновались между собой в силе и ловкости.



Главными гостями на нашем **празднике** стали папы и дедушки. Они вместе с детьми участвовали в эстафетах и конкурсах, где показали свои умения, силу, ловкость, взаимовыручку и взаимопомощь. Было очень весело и интересно! Ребята порадовали своих родителей пришедших на утренник новым танцевальными номерами *«Ты не бойся мама»*, *«На палубе матросы»*.



По окончании **праздничного** мероприятия дети вручили папам подарки, сделанные своими руками.



Праздник состоялся, и мир вокруг нас стал чуточку ярче, светлее и добрее! Детский сад «Ромашка» поздравляет всех мужчин с Днем защитника Отечества! И пусть небо над Россией и всем миром всегда будет только ясным!

Воспитатель группы №1 Богатырева С.И

